



УКРАЇНА
ДЕСНЯНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

НАКАЗ

01.06.2021

№ 252-к

Про оголошення та проведення конкурсу на зайняття вакантної посади державної служби категорії «В» у Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації

Відповідно до законів України «Про державну службу», «Про внесення змін до деяких законів України щодо відновлення проведення конкурсів на зайняття посад державної служби та інших питань державної служби», «Про місцеві державні адміністрації», постанови Кабінету Міністрів України від 25 березня 2016 року № 246 «Про затвердження Порядку проведення конкурсу на зайняття посад державної служби», наказу Національного агентства України з питань державної служби від 05 квітня 2021 року № 60-21 «Про внесення змін до Методичних рекомендацій щодо окремих питань визначення спеціальних вимог до осіб, які претендують на зайняття посад державної служби категорій «Б» і «В», та підготовки умов проведення конкурсу»

НАКАЗУЮ:

1. Оголосити конкурс на зайняття вакантної посади головного спеціаліста відділу з питань внутрішньої політики, зв'язків з громадськістю та засобами масової інформації Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації (категорія «В»).

2. Затвердити умови проведення конкурсу на зайняття вакантної посади головного спеціаліста відділу з питань внутрішньої політики, зв'язків з громадськістю та засобами масової інформації Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації (категорія «В»), що додаються.

3. Відділу з питань внутрішньої політики, зв'язків з громадськістю та засобами масової інформації Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації (І. Тадля) забезпечити оприлюднення цього наказу на офіційній сторінці Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації на Веб-порталі Київської міської державної адміністрації в розділі «Вакансії».

4. Відділу управління персоналом Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації (О. Зайченко) в установленому порядку розмістити цей наказ через особистий кабінет на Єдиному порталі вакансій державної служби.

Керівник апарат

Ольга МАШКІВСЬКА